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PHƯƠNG ÁN
Phòng, chống dịch Covid-19
 khi tổ chức cho học sinh học trực tiếp tại trường

Căn cứ Nghị quyết số 128/NQ-CP ngày 11/10/2021 của Chính phủ ban hành Quy định tạm thời “Thích ứng an toàn, linh hoạt, kiểm soát hiệu quả dịch Covid-19” (Nghị quyết 128/NQ-CP);
Căn cứ Công văn số 6666/BYT-MT ngày 16/8/2021 của Bộ y Tế về việc hướng dẫn phòng, chống dịch Covid-19 tại cơ quan, đơn vị (Công văn 6666/BYT-MT); 
Căn cứ Công văn số 4726/BGDĐT-GDTC ngày 15/10/2021 về việc tổ chức hoạt động dạy học trực tiếp tại các cơ sở giáo dục (Công văn 4726/BGDĐT-GDTrH);
Căn cứ Công văn số 12019/UBND-VHXH ngày 29/11/2021 của Ủy ban Nhân dân tỉnh Long An về việc tổ chức cho học sinh, sinh viên trên địa bàn tỉnh học trực tiếp trở lại;
Căn cứ Phương án số 3135/PA-SGDĐT ngày 18/11/2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo về phương án phòng, chống dịch Covid-19 khi tổ chức cho học sinh học trực tiếp tại trường;
Căn cứ Phương án số 2020/PA-PGDĐT ngày 06/12/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Cần Giuộc về phương án phòng, chống dịch Covid-19 khi tổ chức cho học sinh học trực tiếp tại trường;
Căn cứ tình hình dịch bệnh Covid- 19 trên địa bàn xã Long Hậu
Trường Mẫu giáo Long Hậu xây dựng Phương án phòng, chống dịch Covid-19 khi tổ chức cho học sinh học trực tiếp tại trường cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
[bookmark: dieu_3_1][bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark3]1. Mục đích
- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền tới người dân, CB-GV-NV, học sinh và phụ huynh về các biện pháp phòng, chống dịch Covid-19.
- Chuẩn bị các điều kiện đón học sinh từ 3 đến 5 tuổi trên địa bàn xã đi học trở lại một cách an toàn.
- Tăng cường các biện pháp phòng, chống dịch bệnh; chủ động phòng ngừa và ngăn chặn kịp thời sự xâm nhập và lây lan của dịch Covid-19 trong nhà trường nhằm thực hiện mục tiêu kép bảo đảm an toàn sức khỏe cho học sinh, cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên; đồng thời, khắc phục khó khăn về cơ sở vật chất nhằm hoàn thành tốt nhiệm vụ năm học, đáp ứng yêu cầu đổi mới và bảo đảm chất lượng giáo dục.
2. Yêu cầu
- Thực hiện nghiêm các biện pháp đảm bảo an toàn phòng, chống dịch Covid-19 trong tình hình mới, phù hợp với thực tiễn địa bàn, địa phương.
- Đảm bảo cơ sở vật chất, trang thiết bị, nhân lực để sẵn sàng đáp ứng kịp thời khi có tình huống dịch bệnh trong trường học.
- Xây dựng và triển khai kế hoạch, phương án, các tình huống để đón học sinh đi học trở lại; phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại trường học phải quán triệt nghiêm túc sự chỉ đạo của Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ, Bộ Y tế, Bộ Giáo dục và Đào tạo, Chủ tịch UBND huyện, Ban chỉ đạo về công tác phòng, chống dịch bệnh các cấp;
- Hiệu trưởng chủ động xây dựng và triển khai kế hoạch dạy học linh hoạt cho học sinh; tạo điều kiện cho giáo viên, nhân viên, cán bộ quản lý giáo dục, học sinh được tiêm ngừa Vắc xin, theo kế hoạch, trước khi đón học sinh trở lại trường.
II. NỘI DUNG 
1. Công tác chuẩn bị của cơ sở giáo dục trước khi học sinh đi học trở lại
1.1 Công tác thông tin, tuyên truyền
1.1.1 Với phụ huynh học sinh
- Hình thức: tổ chức họp trực tuyến với cha mẹ học sinh 
- Nội dung tuyên truyền và phổ biến: khi học sinh quay trở lại học và đề nghị phụ huynh phối kết hợp với cơ sở giáo dục để thực hiện nghiêm túc quy trình trước khi học sinh đến trường và yêu cầu học sinh thực hiện đúng khuyến cáo 5K của Bộ Y tế sau khi đến trường (theo Công văn số 4726/BGDĐT-GDTrH)
+ Phối hợp giữa gia đình – nhà trường – Trạm y tế để tiêm văcxin phòng dịch cho học sinh theo hướng dẫn của Bộ Y tế; (theo công văn số 8688/BYT-DP ngày 14/10/2021)
+ Phối hợp giữa gia đình – nhà trường – Trạm y tế để theo dõi, quản lý sức khỏe của học sinh phòng ngừa, phát hiện sớm các trường hợp nghi ngờ mắc bệnh nhằm xử lý và ngăn chặn kịp thời; (theo công văn số 1398/BGDĐT-GDTC ngày 23/4/2020 của Bộ Giáo dục và đào tạo; công văn số 1244/BYT-MT ngày 13/3/2020 của Bộ Y tế)
1.1.2 Với cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh
- Hình thức: tuyên truyền qua các cuộc họp HĐSP trực tiếp, trực tuyến, qua Zalo, bảng tin, …
- Nội dung
+ Không phát ngôn, đưa thông tin, bình luận các nội dung có liên quan đến dịch bệnh Covid-19 trên mạng xã hội tạo tâm lý hoang mang, kỳ thị đối với học sinh, giáo viên, nhân viên nghi ngờ nhiễm Covid- 19.
+ Triển khai Công văn số 6666/BYT-MT của Bộ Y tế và Công văn số 1398/BGDĐT-GDTC ngày 23/4/2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn các điều kiện đảm bảo an toàn cho học sinh đi học trở lại và xử trí trường hợp nghi ngờ mắc Covid-19 trong cơ sở giáo dục.
[bookmark: _GoBack]- Hiệu trưởng phối hợp với các tổ chức đoàn thể, chính quyền địa phương tuyên truyền về công tác phòng chống dịch Covid-19, tổ chức hoạt động dạy học trong tình hình mới. Xây dựng môi trường giáo dục an toàn, kịp thời phát hiện, chấn chỉnh những thông tin sai lệch gây tâm lý hoang mang trong đội ngũ giáo viên, nhân viên.
- Triển khai các nội dung đã được Sở Giáo dục và Đào tạo tổ chức cụ thể như: tập huấn về tư vấn, hỗ trợ tâm lí cho học sinh trong bối cảnh dịch bệnh Covid-19; tổ chức tập huấn về dạy học trực tuyến cho giáo viên,...
- Tuyên truyền cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh của đơn vị về việc tiêm vắc xin phòng, chống Covid-19, đảm bảo 100% cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, học sinh được tiêm ngừa.
1.2 Công tác chuẩn bị phòng, chống dịch Covid-19 khi học sinh đi học trở lại
1.2.1 Xây dựng kịch bản xử lý tình huống nếu có trường hợp có biểu hiện sốt, ho, khó thở hoặc nghi ngờ mắc Covid- 19 trong trường học:
- Nhà trường xây dựng kế hoạch, kịch bản xử lý tình huống nếu có trường hợp có biểu hiện sốt, ho, khó thở hoặc nghi ngờ mắc Covid- 19 trong trường học thì xử trí đúng quy định; trình UBND xã Long Hậu phê duyệt và gửi Phòng Giáo dục và Đào tạo.
- Phối hợp y tế địa phương tập huấn cho cán bộ, giáo viên, nhân viên về quy trình phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
- Thành lập Ban phòng, chống dịch Covid-19 trong trường học trong đó Hiệu trưởng làm trưởng ban, nhân viên y tế trường học làm phó trưởng ban và lực lượng Đoàn Thanh niên, Phó hiệu trưởng, giáo viên chủ nhiệm là thành viên.
1.2.2 Vệ sinh trường lớp
- Tổ chức tổng vệ sinh khuôn viên trường, lớp học vệ sinh các phòng chức năng, thiết bị, đồ dùng dạy học và đồ chơi tại đơn vị, lớp nhằm đảm bảo an toàn vệ sinh phòng dịch trước khi đưa học sinh vào lớp.
1.2.3 Các vấn đề khác trong công tác chuẩn bị của nhà trường, cơ sở giáo dục trước khi học sinh đi học trở lại
- Các phương án dạy học linh hoạt phải đảm bảo nguyên tắc phòng chống dịch, thực hiện tốt quy định 5K, phải hạn chế tối đa sự tương tác giữa học sinh với nhau từ khi đến trường, trong học tập, trong sinh hoạt, trong các giờ chơi đến lúc ra về.
- Nhà trường theo dõi, quản lý tốt sức khỏe cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, học sinh khi ở nhà (thông qua khai báo y tế) và khi đến trường; nắm chắc diễn biến tình hình dịch bệnh trên địa bàn; giám sát chặt chẽ, phát hiện sớm các trường hợp mắc bệnh hoặc nghi ngờ nhiễm bệnh, ngăn chặn kịp thời không để dịch bệnh xâm nhập vào trường học.
1.3 Chuẩn bị điều kiện về cơ sở vật chất, vật tư y tế phòng chống dịch bệnh Covid-19
- Rà soát, kiểm tra cơ sở vật chất, thiết bị hiện có; phải khẩn trương sửa chữa, mua sắm bổ sung đầy đủ các trang thiết bị phòng, chống dịch; 
- Phối hợp Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch tại xã Long Hậu trong việc vệ sinh, sát khuẩn trường, lớp
- Ngoài phòng y tế của nhà trường, Hiệu trưởng phải bố trí thêm ít nhất 1 phòng làm nơi cách ly để sử dụng khi phát hiện, học sinh, giáo viên, nhân viên của trường có các biểu hiện sốt, ho, khó thở, nghi nhiễm Covid-19.
- Dự kiến phân luồng lối đi khi có trường hợp nghi nhiễm Covid-19.
- Nhà trường tự trang bị các bộ test nhanh kháng nguyên SARS-CoV-2, trang phục bảo hộ, khẩu trang y tế, nước sát khuẩn, máy đo thân nhiệt, nước rửa tay kháng khuẩn,... 
- Thường xuyên kiểm tra hạn sử dụng các loại thuốc trong tủ thuốc của nhà trường.
- Bố trí đầy đủ các bồn rửa tay cho học sinh, giáo viên bằng nước sạch có xà phòng; trang bị trong các nhà vệ sinh xà phòng, nước sát khuẩn. 
1.4 Đảm bảo an toàn lực lượng khi tổ chức hoạt động dạy và học trực tiếp trong nhà trường
a. Đối với cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên: 100% cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên được tiêm vắc xin phòng, chống Covid-19; mang khẩu trang, giữ khoảng cách an toàn trong suốt quá trình thực hiện nhiệm vụ. Quét mã QR, khai báo y tế hằng ngày theo quy định. Không đến trường khi có biểu hiện sốt ho, khó thở.
b. Đối với trẻ mầm non:
- Thực hiện tiêm vắc xin theo kế hoạch của y tế địa phương;
- Đo thân nhiệt hàng ngày 
- Mang khẩu trang: trên đường từ nhà đến trường và ngược lại, trong trường, lớp học; giữ khoảng cách an toàn theo khuyến cáo của y tế.
- Khi có biểu hiện sốt ho, khó thở: phụ huynh báo giáo viên chủ nhiệm không cho trẻ đến trường; khi ở nhà phụ huynh đo thân nhiệt, theo dõi sức khỏe, thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid-19, làm theo hướng dẫn của y tế địa phương.
- Ban phòng chống dịch bệnh Covid-19 của trường phân công nhiệm vụ cụ thể từng thành viên và phân công sao cho đảm bảo có mặt trong suốt thời gian trường tổ chức hoạt động dạy học, để kịp thời xử lý các tình huống phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
- Khách/phụ huynh đến trường: phải thực hiện khai báo y tế/quét mã QR, đo thân nhiệt, rửa tay sát khuẩn, đảm bảo đã được tiêm đủ vắc xin phòng, chống Covid- 19 theo quy định, thực hiện nghiêm 5K của Bộ Y tế (kiểm tra tại cổng trường); nhà trường bố trí 01 phòng riêng làm nơi tiếp và làm việc với khách/phụ huynh đảm bảo an toàn phòng, chống Covid-19.
1.5 Các phương án xử lý khi xuất hiện trường hợp nghi nhiễm Covid-19 trong trường học 
Trường hợp cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, học sinh có những biểu hiện bất thường về sức khoẻ([footnoteRef:1]) thì thực hiện theo các bước tại Công văn số 1398/BGDĐT-GDTC của Bộ Giáo dục và Đào tạo; cụ thể: [1: ] 

Bước 1. Giáo viên cho lớp học tạm ngưng học, thực hiện biện pháp hạn chế tiếp xúc giữa người nghi ngờ với những người khác trong khoảng cách dưới 02 mét.
Bước 2. Giáo viên báo cáo Hiệu trưởng và Trực ban phòng, chống dịch Covid - 19 của trường để khẩn trương báo cáo trường hợp nghi nhiễm cho cơ quan y tế địa phương, thông báo gia đình học sinh.
Bước 3. Ban phòng, chống dịch Covid - 19 của trường cử thành viên (được trang bị trang phục, dụng cụ y tế: đeo khẩu trang y tế, găng tay, trang phục y tế):
- Thực hiện việc cung cấp khẩu trang y tế cho người nghi ngờ và hướng dẫn đeo đúng cách; 
- Hướng dẫn người nghi ngờ đến phòng y tế hoặc khu vực do nhà trường bố trí theo hướng dẫn của Bộ Y tế tại Công văn số 1244/BYT-MT ngày 13/3/2020; 
- Lấy mẫu test nhanh và chờ kết quả; (nếu phát hiện trẻ có biểu hiện ho và sốt đối với trẻ..)
- Khai thác tiền sử tiếp xúc dịch tễ của người nghi ngờ: Mời cha mẹ học sinh đến trường để phối hợp hỏi tiền sử tiếp xúc dịch tễ và thực hiện các biện pháp xử lý (lưu ý các biện pháp an toàn phòng, chống Covid-19).
	Bước 4. Thành viên Ban phòng, chống dịch Covid - 19 của trường thực hiện 
a) Trường hợp người nghi ngờ không có yếu tố tiếp xúc dịch tễ, có kết quả test nhanh âm tính
- Thành viên Ban phòng, chống dịch Covid - 19 của trường đưa học sinh hoặc phối hợp với cha mẹ đưa học sinh có biểu hiện sốt, ho, khó thở đến cơ sở y tế gần nhất để xử lý kịp thời. Thực hiện việc ghi lại các thông tin vào sổ theo dõi sức khỏe giáo viên và học sinh theo quy định tại Thông tư liên tịch số 13/2016/TTLT-BYT-BGDĐT ngày 12/5/2016 của Bộ Y tế và Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về công tác y tế trường học;
- Giáo viên tiếp tục cho lớp học tập trở lại.
b) Trường hợp người nghi ngờ được xác định F0
- Phối hợp Y tế địa phương đưa người nghi ngờ đi cách ly và điều trị theo quy định. Việc vận chuyển người nghi ngờ phải thực hiện đúng theo quy định về phòng chống lây nhiễm.
- Các biện pháp xử lý đối với lớp học có học sinh xác định là F0:
+ Thông báo tạm dừng hình thức dạy học tập trung, chuyển sang các hình thức dạy học không trực tiếp (hỗ trợ hướng dẫn phụ huynh xem các kênh truyền hình, quay clip gửi phụ huynh...). Đối với trường hợp có tiếp xúc gần thì thực hiện theo hướng dẫn của cơ quan y tế có thẩm quyền tại địa phương; thường xuyên liên lạc với học sinh, gia đình học sinh để cập nhật tình hình sức khỏe của học sinh;
+ Khử khuẩn môi trường: thực hiện khử trùng và xử lý môi trường nơi F0 có đi qua, ngồi học, ... (như phòng học, hành lang lớp học, nhà vệ sinh, ...) theo hướng dẫn của Bộ Y tế.
c) Trường hợp người nghi ngờ được xác định là F1
- Lập danh sách những người có tiếp xúc gần với ca F1 (viết tắt là F2)
- Nhà trường tiếp tục hình thức dạy học trực tiếp; riêng lớp có trường hợp F1 chuyển sang dạy học không trực tiếp;
- Các F2 của F1 phải theo dõi sức khỏe; nếu F1 âm tính thì hoạt động của cơ sở trở lại bình thường; nếu F1 trở thành F0 thì áp dụng như phần 
b) Trường hợp người nghi ngờ được xác định F0.
2. Thực hiện kế hoạch dạy học linh hoạt theo Nghị quyết 128 tại các cơ sở giáo dục
Căn cứ địa phương được đánh giá mức độ dịch Covid-19 đạt cấp 01 Hiệu trưởng tham mưu chính quyền địa phương hình thức tổ chức dạy học tại đơn vị, cụ thể như sau:
- Tổ chức đầy đủ các hoạt động dạy học cho tất cả học sinh học trực tiếp tại trường đảm bảo công tác phòng, chống dịch Covid-19 theo hướng dẫn của Bộ Giáo dục Đào tạo và Bộ Y tế; nghiên cứu trên Kênh Youtube Giáo dục Long An và các hình thức dạy học khác, đảm bảo chất lượng dạy học và hoàn thành chương trình nuôi dưỡng, chăm sóc, giáo dục trẻ đúng thời gian quy định, không gây quá tải đối với trẻ.
- Nhà trường, giáo viên chủ nhiệm phối hợp chặt chẽ với cha mẹ của trẻ để chăm sóc, giáo dục trẻ một cách tốt nhất, đạt mục tiêu đề ra và chuẩn bị tâm thế cho trẻ sẳn sàng vào lớp 01
III. KINH PHÍ
- Kinh phí để thực hiện Phương án từ nguồn kinh phí chi thường xuyên hằng năm theo phân cấp ngân sách hiện hành của nhà trường.
- Nguồn trích bảo hiểm y tế học sinh phục vụ chăm sóc sức khỏe ban đầu cho học sinh theo quy định hiện hành.
- Nguồn tài trợ, hỗ trợ theo quy định của pháp luật và các nguồn thu hợp pháp khác.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đối với Ban chỉ đạophòng chống dịch bệnh cấp trường.
- Xây dựng Phương án phòng chống dịch bệnh và chuẩn bị các điều kiện để đảm bảo an toàn trình UBND xã thẩm định và phê duyệt trước khi học sinh trở lại trường. (trình thẩm định trước ngày 31/12/2021 ngày học sinh trở lại trường 03/01/2022).
- Chủ động tham mưu với Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh tại địa phương để sớm tiêm ngừa cho cán bộ quản lý, giáo viên, học sinh theo quy định.
- Phân công nhiệm vụ và phân công trực đối với các thành viên trong ban chỉ đạo để tổ chức thực hiện.
- Theo dõi, tổng hợp tình hình dịch bệnh, kịp thời báo cáo lãnh đạo theo định kỳ và đột xuất theo yêu cầu.
- Trang bị các dụng cụ, trang phục phòng, chống dịch từ các nguồn kinh phí theo qui định hiện hành.
- Hàng ngày, Ban giám hiệu cập nhật thông tin về tình hình dịch bệnh; công tác chỉ đạo về phòng, chống dịch bệnh của địa phương, của huyện và của tỉnh; cung cấp thông tin cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên biết; tổng hợp tình hình cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh trên hệ thống theo yêu cầu, báo cáo kết quả về Phòng Giáo dục và Đào tạo theo quy định. Đồng thời, tham mưu UBND xã, về hình thức tổ chức hoạt động dạy học tại trường theo mục 2 của phương án.
- Kiểm tra, giám sát việc thực hiện các quy định về phòng, chống dịch bệnh; xử lý nghiêm các sai phạm đồng thời biểu dương, khen thưởng kịp thời những cá nhân, tập thể trong nhà trường triển khai có hiệu quả, đóng góp tích cực trong công tác phòng, chống dịch bệnh và dạy học.
- Xây dựng quy chế hoạt động dạy học trực tiếp trong tình hình mới, đưa vào tiêu chí xem xét mức độ hoàn thành nhiệm vụ của viên chức và thi đua khen thưởng cuối năm.
2. Đối với Tổ chức Công đoàn
- Phối hợp với nhà trường, nhân viên Y tế tổ chức tuyên truyền sâu rộng đến CB-GV-NV, PHHS về sự nguy hiểm và các biện pháp phòng, chống dịch Covid-9. Đồng thời, làm tốt công tác tư tưởng trong CB-GV-NV và học sinh, luôn nắm bắt thông tin để kịp thời ứng phó.
- Phối hợp GV-NV theo dõi tình hình sức khỏe của trẻ để hỗ trợ, báo cáo xử lý khi có ca nhiễm hoặc nghi nhiễm trong trường học.
3. Đối với nhân viên Y tế trường học
- Tuyên truyền phổ biến, hướng dẫn CB-GV-NV và trẻ thực hiện đúng các biện pháp phòng, chống dịch Covid-9.
- Hướng dẫn trẻ thực hiện các kỹ năng phòng, chống dịch bệnh, tự chăm sóc sức khỏe, vệ sinh cá nhân, vệ sinh môi trường (rửa tay bằng xà phòng trước khi ăn và sau khi đi vệ sinh, thực hiện 5K…). 
- Phối hợp với Phó hiệu trưởng bán trú, nhân viên cấp dưỡng lên thực đơn, chế biến các món ăn bảo đảm dinh dưỡng hợp lý kết hợp rèn luyện thể lực phù hợp với độ tuổi và thể trạng của trẻ.
- Theo dõi tình hình sức khỏe của CB-GV-NV và học sinh nếu xảy ra trường hợp có biểu hiện bất thường về sức khỏe thì nhân viên Y tế thực hiện các bước theo Mục 1.5 (tại Công văn số 1398/BGDĐT-GDTC của Bộ Giáo dục và Đào tạo).
- Phối hợp, hướng dẫn giáo viên chủ nhiệm các lớp lau chùi, vệ sinh, sát khuẩn trường, lớp học hàng ngày khi trẻ ra về.
4. Đối với Giáo viên 
- Đối với giáo viên chủ nhiệm: Thông tin đến phụ huynh phương án, kế hoạch và yêu cầu khi học sinh học trực tiếp tại trường; Phối hợp PHHS nắm bắt tình hình học tập và sức khỏe trẻ, thực hiện báo cáo theo quy định; Phối hợp với nhân viên Y tế hướng dẫn học sinh thực hiện các kỹ năng phòng chống dịch bệnh, tự chăm sóc sức khỏe, vệ sinh cá nhân…báo BGH nhà trường khi bản thân, trẻ có các biểu hiện bất thường về sức khỏe để có phương án xử lý kịp thời.
5. Đối với Phụ huynh và học sinh.
- Thường xuyên liên hệ và phối hợp với GVCN nắm tình hình học tập, sức khỏe của con em mình để có biện pháp hỗ trợ kịp thời.
- Theo dõi tình hình sức khỏe, đo thân nhiệt trước khi đến trường (theo Công văn 696/BGDĐT). Nếu học sinh có biểu hiện sốt, ho, khó thở hoặc nghi nhiễm bệnh thì cho nghỉ ở nhà và thông tin ngay cho GVCN, đồng thời đến cơ sở y tế để được khám, tư vấn, điều trị.
- Nắm các thông tin về phòng, chống dịch bệnh theo hướng dẫn của Bộ Y tế. Thực hiện theo phương án nhà trường và nguyên tắc 5K. Phụ huynh học sinh đảm bảo an toàn trong phòng, chống dịch khi đưa, đón học sinh.
- Khi học sinh, gia đình có F0 hoặc còn thời gian cách ly thì nghỉ ở nhà theo yêu cầu của cơ quan y tế.
- Nhắc nhở con em thực hiện các kỹ năng phòng, chống dịch bệnh, tự chăm sóc sức khỏe, công tác an toàn thực phẩm, vệ sinh cá nhân…
Trên đây là Phương án phòng, chống dịch Covid-19 khi tổ chức cho học sinh học trực tiếp tại trường trong năm học 2021 – 2022 của trường Mẫu giáo Long Hậu. Hiệu trưởng nhà trường đề nghị các cá nhân và bộ phận liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc đề nghị các cá nhân và bộ phận thông tin lại Ban chỉ đạo cấp trường để điều chỉnh, thống nhất thực hiện./. 
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